

В Республике Тыва устанавливаются обстоятельства получения работником производственной травмы



14 декабря 2018 года по результатам проведенной доследственной проверки в отношении генерального директора Общества с ограниченной ответственностью «Дорожник» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное [лицом](#), на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение [тяжкого вреда](#) здоровью человека)

По версии следствия, в нарушение требований Трудового кодекса Российской Федерации и федерального законодательства, регулирующего вопросы охраны труда, руководителем ООО «Дорожник» не обеспечено надлежащее проведение инструктажа по технике безопасности в возглавляемом ею предприятии, что привело к несчастному случаю на производстве. Так, 07 сентября 2018 года около 11 часов на перевале «Чолдак Орук» на 27 километре автодороги

сообщением «Хандагайты-Мугур-Аксы» при выполнении работ по снятию и погрузке бетонных лотков с использованием фронтального погрузчика с тросом работник предприятия скатился вниз и оказался зажатым между бетонным лотком и ковшом фронтального погрузчика. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы работник получил телесные повреждения, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни

В настоящее время следователем в рамках возбужденного уголовного дела проведены осмотр места происшествия, изъяты документация, касающаяся вопросов должностных обязанностей руководящих и других лиц, ответственных за обеспечение безопасного рабочего режима на предприятии, регламентации рабочего процесса, журнал инструктажей по технике безопасности и другие материалы, имеющие значение для следствия. Расследование уголовного дела продолжается

18 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1283012>